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Uvod 
Krađa vozila je globalni problem koji traži poseban pristup u rešavanju. Međunarodni nivo 
povezanosti automafije mora biti praćen povezanošću policija različitih država, jer u protivnom 
ove nezakonite radnje vrlo brzo se otrgnu kontroli. Poslednjih dvadesetak godina svedoci smo 
brojnih kriminalnih radnji koje su se dešavale i koje se još uvek dešavaju u našoj, ali i ostalim 
zemljama. Pored trgovine narkoticima, oružjem, ljudima i sličnim oblicima kriminala, dobar deo 
poslova mafije vezan je za krađu motornih vozila, pre svega putničkih automobila. 
KRAĐA 
Pojam i vrste krađe. 
Krađa je krivično delo protiv imovine i zauzuma prvo mesto po masovnosti u strukturi 
evidentiranih krivičnih dela. Krivično delo krađa se sastoji u oduzimanju tuđe pokretne imovine u 
nameri da se njenim prisvajanjem pribavi sebi ili drugom protivpravna imovinska korist. Radnja 
izvršenja sastoji se u oduzimanju, a stvar mora biti tuđa i pokretna i mora i mora postojati 
namera da se njenim prisvajanjem sebi ili drugom pribavi protivpravna imovinska korist jer, u 
suprotnom , neće postojati ovo krivično delo. U krivično pravnom pogledu, pored krivičnog dela 
krađe, postoje i sledeći oblici: teška krađa, i razbojnička krađa, a u nekim zakonima i sitno delo 
krađe. 
Krivično delo krađe vrše prigodni i profesionalni učinioci. Prigodni učinioci krađu vrše samo u 
određenim prilikama ili prigodama I predstavljaju trenutno učinioca krivičnog del, jer je krađa nije 
njihov stalan izvor prihoda, mada uvek postoji mogućnost da prigodni učinioci vremenom 
postanu profesionalci. Profesionalnim učenje, krivična dela krađe su zanimanje I uglavnom I 
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izvor prihoda od kojeg žive. 
Izvori saznanja 
Do saznanja da je izvršeno krivično delo frađe, najčešće se dolazi prijavom oštećenog lica, bez 
obzira o kojem obliku imovine se radi s’ tim da kada se radi o privatnoj imovini, prijavu, u 
određenim situacijama podnosi I neko od rodbine oštećenog. Međutim, u pojednim slučajevima 
očtećena pravna lica I ne znaju da je izvršena krađa nekih stvari, sto je posledica neodgovornog 
I nesaveznog odnosa prema zaštiti imovine, odnosno nepostojanja tačne evidencije sredstava I 
loše organizacije poslovanja, što se odražava na obim “tamne brojke” imovinskog kkriminaliteta. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

